日油株式会社

機能フィルム製品の製造・販売終了および技術承継のお知らせ

当社は化成事業部における機能フィルム製品の製造・販売を終了するとともに、 大塚化学株式会社およびその関係会社である東山フイルム株式会社(以下「東山フイルム」) と、機能フィルム製品の技術承継に関する契約を締結いたしましたので、以下の通りお知ら せいたします。

- 1. 当社は、化成事業部における機能フィルム製品の製造・販売を終了し、一部製品の製品設計および製造技術を東山フイルムに承継いたします。
 - 東山フイルムは、当社の製品設計および製品技術を用いた製品を、2022 年 4 月より製造・販売いたします。
- 2. 当社が保有する機能フィルム製品に関する知的財産権の一部を、東山フイルムに譲渡いたします。

なお、本件が2021年度の業績に与える影響は軽微です。

大塚化学株式会社概要

本社所在地:大阪市中央区大手通3丁目2番27号

代表者 : 代表取締役社長 土佐浩平

事業内容 : 化学品の製造、販売

資本金 : 50 億円

URL : https://www.otsukac.co.jp/

東山フイルム株式会社概要

本社所在地:名古屋市中村区名駅4丁目5番28号

代表者 : 代表取締役社長 亀島 隆 事業内容 : 機能性フィルムの製造販売

資本金 : 10 億 87 百万円

URL : https://www.hynt.co.jp/

以上

本件に関するお問い合わせ先 日油株式会社 人事・総務部

TEL: 03-5424-6600 E-mail: info@nof.co.jp

製品等に関するお問い合わせ先

日油株式会社 化成事業部 電子情報営業部